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BSâm HALKLARIN DESIOKRATİK PARTİSİ
% Grup Başkadlığı
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Tarih Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sonılamnııı Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafindan Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmhnasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; " Eşim Sedat Ada (T.C. Kimlik T ) Sincan 2
No'lu F Tipi Cezaevi'nde kalmaktadır. Şu ana kadar Sincan 2 NoTu F Tipi Cezaevi'nde
denetimli serbestlik hakkı süresi gelenlere bu hak verilmedi. Şu anda cezaevinde çok fazla
Covid vakası var. Benim eşimde Covid geçirdi. En rahatsız olduğu zamanda tek başına
karantina hücresine gönderildi. O beyaz sandalye üzerinde ölüp gitmesinden çok endişe ettim.
Cezaevinin yemekleri yetersiz. Koğuşlar yemek pişirmeye uygun değil. Tutuklu ve hükümlüler
hem yetersiz besleniyor hem sağlıkları korunamıyor hem de çıkmaları gereken tarihte
salıverilmiyorlar. 5 yıl 4 aydır Kastamonu Ankara arası sürekli görüşlere gitmekteyim.
Ailelerimiz ile perişan olduk. 5 yıldır nakil talebimizde sürekli reddedildi. Çok yorulduk, bittik
tükendik." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;
1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Sedat Ada adlı vatandaşın, Sincan 2 No'lu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda kaldığı

iddiası doğru mudur?
3) Sedat Ada adlı vatandaşm nakil talebinin olduğu ve nakledilmediği iddiası doğru mudur?

Eğer bu iddia doğruysa Sedat Ada isimli yurttaşın nakledilmemesinin gerekçesi nedir?
4) Sincan 2 No'lu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda mahpuslara denetimli serbestlik

verilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpuslara denetimli serbestlik
verilmemesinin gerekçesi nedir?
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i5) Bakanlığınıza son 5 yılda denetimli serbestliğin keyfi olarak verilmemesi iddiası ile yapılan
toplam başvuru sayısı nedir?

6) Son 5 yılda nakil talebi olan mahpus sayısı kaçtır?
7) Son 5 yılda nakil talebi olup nakil olan mahpus sayısı kaçtır?
8) Son 5 yılda nakil talebi olmamasma rağmen nakledilen mahpus sayısı kaçtır?
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